  WTT Youth Contender Vila Real
A FPTM vai organizar entre os dias 26 de fevereiro e 4 de março o WTT Youth Contender Vila Real, no Pavilhão dos Desportos de Vila Real, competição destinada aos escalões sub11, sub13, sub15, sub17 e sub19.

A prova feminina, que decorre nos dias 26 a 28 de fevereiro, terá a presença de 22 atletas lusas, de um total de 90, enquanto a competição masculina (2 a 4 março) contará com a participação de 20 portugueses, de entre os 136 inscritos.
Masculinos (20): Alexandre Queiroz, André Carreiras, Ary Aguiar, Bernardo Pinto, Bruno Barros, Carlos Gonçalves, David Bessa, Dinis Ye, Francisco Ferreira, Francisco Silva, Gabriel Canteiro, Guilherme Alvadia, Hugo Pereira, Lourenço Sardinha, Rafael Kong, Rafael Silva, Rodrigo Andrade, Silas Monteiro, Tiago Abiodun e Tiago Olhero.

Femininos (22): Beatriz Pinto, Carolina Pereira, Inês Fernandes, Inês Matos, Inês Salgado, Irina Silva, Joana Pinto, Júlia Leal, Juliana Silva, Leonor Ferreira, Leonor Gomes, Margarida Conde, Mariana Costa, Mariana Santa Comba, Maria Ruivo, Marta Silva, Matilde Pinto, Núria Madeira, Patrícia Santos, Rita Vale, Soraia Fernandes e Susana Costa.

Treinadores: Afonso Vilela, António Rato, Daniel Costa, Ricardo Faria, Ruben Canteiro e Sérgio Vieira

